
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі 

Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, 

випробувальних і контрольних приладів (повірка) 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Послуги з ремонтування і технічного обслуговування 

високоточного обладнання (калібрування) код ДК 021:2015: 50410000-

2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, 

випробувальних і контрольних приладів  

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-08-020693-a  

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями  

Обґрунтування доцільності закупівлі:  

Для виконання завдань та функцій ДУ «Чернівецького ОЦКПХ», а саме 

відділу дослідження фізичних та хімічних факторів виникла наявна потреба у 

закупівлі планової послуги повірки приладів радіологічного контролю (6 

позицій), які використовуються при проведенні вимірювань в лабораторії 

фізичних та хімічних факторів і відділеннях лабораторних досліджень 

структурних підрозділів.  

Обґрунтування обсягів закупівлі та розміру бюджетного призначення: 

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої 

Замовником та обсягу фінансування.  

Очікуваний розмір бюджетного призначення на 2023 рік за бюджетною 

програмою  становить 45 272,40 грн з ПДВ.  

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі:  

Очікувана вартість обрахована відповідно до проаналізованих нами 

пропозицій підприємств, які подають послуги з калібрування та повірки та 

вирішили, що середня вартість послуг складає 45 272,40 грн (сорок  п’ять 

тисяч двісті сімдесят дві грн 40коп) з ПДВ. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. 

 Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей засобів 

вимірювальної техніки (які потребують калібрування), що обліковуються на 



балансі Замовника, та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів 

для зазначеного предмета закупівлі. Якість наданих послуг з калібрування 

засобів вимірювальної техніки повинна відповідати вимогам Закону України 

«Про метрологію та метрологічну діяльність» наказу Мінекономрозвитку 

України «Про затвердження Порядку проведення повірки законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що потребує в експлуатації, та 

оформлення її результатів № 193 від 08.02.2016р. ДСТУ ISO/EC 17025 

«Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних 

лабораторії» та діючим документам на методики повірки, калібрування та 

іншим нормативним документом. Учасник повинен надати свідоцтво про 

уповноваження на проведення калібрування засобів вимірювальної техніки, 

що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо 

регульованої метрології Місце надання послуг: м. Чернівці, вул. Гакмана 

Євгена Митрополита буд. 7, ДУ «Чернівецький обласний центр контролю та 

профілактики хвороб МОЗ України" 


